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がんばりました！！ 前学期前半

４月５日の始業式から、１年生は４月６日の入学式からスタートしてから約４ヶ月がたちました。４月からい
ろいろなことがありました。振り返ってみると、４ヶ月でできるようになったことがたくさんあります。子ど
もさんと一緒に、できるようになったことや、まだまだ頑張れそうなことを整理してみてください。きっと
また、新しい目標ができたり、楽しみが増えていくことと思います。
明日から夏休みです。暑さに負けずに、楽しく思いっきり過ごしてほしいと願っています。

“夏休み前の全校集会”のお話より抜粋 ○６年生は、いろいろな場面で学校の先頭に立っ
て頑張ってくれました。児童会活動はもちろん

○１年生は、あっという間に小学校の生活に慣 のこと、例えば家庭科の授業を通して工夫した
れ、元気な発表の声や歌声が校長室まで聞 ことや発見したことを、校内の掃除箇所にアド
こえてきます。名前を呼ばれたら、「はいっ」と バイスカードを貼ったりして、みんなが使えるよ
はっきり返事をして椅子の後ろにきちんと立 うに工夫してくれました。
って発表することも簡単にできるようになり このように、どの学年も、どの人もしっかり頑張
ました。「おむすびころりん」や「大きなかぶ」 って、できるようになったことがたくさんありまし
のような長い文章もすらすら読めるようにな た。
りました。 明日から待ちに待った夏休みです。夏休みに頑

○２年生は、自分の考えを言葉で表す力が付い 張ってほしいことを３つお話します。
たと思います。発表の時、頭の中で自分の考 ①事故のない夏休みにすること。交通事故だけで
えをまとめて分かりやすく発表することや、 なく、水の事故や火の事故、知らない人につい
生活科などで観察したことを言葉や文章で ていかないなど、危険のないように過ごしてく
表すことが、とても上手にできるようになり ださい。命が一番大切です。
ました。 ②夏休みも、返事・あいさつ・お手伝いなどを続け

○３年生は、２年生と同じ教室で勉強する時も、２ て頑張ってください。夏休みはお手伝いをたく
年生のよいお手本として頑張っています。教 さんするよいチャンスです。返事やあいさつも、
室ではもちろん、全校の前でもはきはきと発 先生やＫＧＡ隊（あいさつ隊）がいなくても自分
表できるようになりました。 でしっかりできるか実行するチャンスです。

○４年生は、初めての委員会活動にすぐに慣れ、 ③ふだんやりたくてもできないことに挑戦してみ
様々な活動を忘れずに取り組んでいます。委 てください。自由研究や作品づくりでもいいで
員会やクラブの中でも、５・６年生の言うこと しょう。苦手なことにあえて挑戦してみるのもい
をきちんと聞いたり、自分の意見を発表したり いでしょう。
頑張っていました。 この３つのことをしっかり守って、元気な顔で、

○５年生は、自分たちの生活だけでなく、６年生 ８月２４日に会いましょう。
を支えるサブリーダーとしても頑張りました。
外国語活動など初めて勉強することにもや
る気いっぱいで、失敗を恐れずアレックス先生
とたくさん話して楽しく勉強していました。

前学期前半、事故なく様々な学習や活動ができたこと、保護者の皆様のお力添えに感謝いたします。あ
りがとうございました。今後ともどうぞ、よろしくお願いいたします。

花壇の除草をしました

２０日（木）朝、涼しいうちに、全校で花壇の草取りをしました。
雑草が勢いよく生い茂り、マリーゴールドとサルビアが負けそ
うになっていたのですが、５２名の全校児童が力を合わせて除
草したところ、あっという間にきれいになりました。
また、株に栄養がまわるように、花も摘みました。赤や黄色の

花がなくなり、ちょっと寂しい気がしますが、すぐにまた花が咲
き出します。
きれいになった花壇ですが、また雑草が伸び出すかもしれま

せん。その時は、「私やります！！」でお願いしますね。



かかしを作りました

１８日（火）、全校縦割りで、かかしをつくりました。十字に組んだ木に梱包材
を巻いて太らせたり、洋服を着せたり、髪をつけたり・・・という難しいところを
６年生が進めておいてくれたので、全校では、顔を描いたり、飾りを付けたり
して仕上げました。みんなで名前を付けましたが、「キラッち」「はたけ君」な
ど、楽しい名前がたくさんありました。出来上がった６体のかかしは、みんなで
田植えをした則夫さんのたんぼアートと、上桧木内駅近くの田んぼアートに３
体ずつ立てさせていただく予定です。

Ｓｅｅ ｙｏｕ Ａ．先生！！

今まで、外国語活動の学習でお世話になったＡ．先生と、今回でお別れです。Ａ．先生は、歌やゲーム、イ
ンタビューなどを通して楽しく英語を教えてくれ、５年生も６年生も、週１回の外国語活動の授業をとても楽
しみにしていました。Ａ．先生も「桧木内小はとてもステキな学校。この学校に来ることができて本当に幸
せだった。」と話してくれました。最後の授業となった１８日（火）は、５年生、６年生それぞれからメッセージ
が送られ、Ａ．先生も喜んでくれました。
Ａ．先生は、この後も秋田市に住むそうですので、また会えることと思います。それまで、もっと英語を話

せるようになるといいですね。

スマホ・ネット安全教室

ＰＴＡ研修会に続き、今度は児童４・５・６年生で、『スマホ・ケータイ安全教室』を行いました。ＮＴＴの方の説
明に加え、忍者のアニメを見ながら、安全なスマホの使い方、ネットトラブルに巻き込まれないように、ネッ
ト依存にならないように、などたくさんの事を学習しました。
子どもたちの中にも、メディア使用の時間の長い人、ゲームのアイテムを購入したことのある人、「ネット

依存チェックリスト」の項目の幾つかに当てはまる人・・・などがいるようでした。夏休み中は、普段より時間
がたくさんあり、ついついゲーム、ついついスマホ、ということになりかねません。自分でコントロールしな
がら、上手に使えるように工夫したいものです。
なお、「家庭でメディアの約束を決めていない」という人もいました。是非、この機会に親子で話し合っ

て決めてくださるようお願いします。
＊メディア使用は、一日○時間以内
＊○時以降は使わない
＊食事中は、スマホを近くに置かない
＊ダウンロードする時は、親に確認してから
＊アイテムを購入する時は、親の許可を得る
＊写真機能は親と一緒の時だけ使う
＊心配なことがあったら、直ぐに親に相談する
＊約束を破ったら○日使用禁止

など、ルールを話し合ってみましょう。なお、「ＮＴＴドコモ」のホー
ムページにも、家族のルール例が載っているようです。

祈健闘！！ 夏休み中、Ａ．さん・Ｓ．さんが『全日本卓球選手権大会』に、Ｍ．さん、Ｔ．さんが『東日
本陸上競技大会』に出場します。気後れせずに、他県の生徒と戦ってくれることを期待しています。

さくらちゃんです

銀河鉄道がこんなにくっきり！ かかしのファッションショー

上桧木内駅近くの田んぼアート
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